



Аграрни фонд Града Требиња

Церска 1, 89101 Требиње

Телефон: +387 59 22 64 59, e-mail: info@agrarnifondtrebinje.com

Број: 133/23

Датум: 18.04.2023

На основу члана 32. Статута Аграрног фонда Града Требиња, број: 2/17, од 08.02.2017. године, тачке XIII Одлуке о оснивању Аграрног фонда Града Требиња, број: 09-013-43/17, од 08.02.2017. године, а у складу са чланом 6. Правилника о начину и условима остваривања права на средства гранта Аграрног Фонда Града Требиња намијењених за подршку намијењену развоју повртарске и пластеничке производње која ће се реализовати у виду производње и додјеле расада поврћа у 2023. години, број 29-3-1/23 од 13.02.2023. године, Аграрни фонд Града Требиња расписује:

ЈАВНИ ПОЗИВ

за додјелу расада поврћа намијењеног за подршку пољопривредним произвођачима и становништву са подручја Града Требиња у 2023. години

1. ЦИЉ И ПРЕДМЕТ ЈАВНОГ ПОЗИВА

Аграрни фонд Града Требиња расписује Јавни позив за достављање захтјева за додјелу расада паприке, парадајза и краставца намијењеног за подршку пластеничко - повртарској производњи на подручју града Требиња у 2023. години.

Циљ овог програма је развој и унапријеђење производње поврћа у пластеницима и на отвореном пољу, развој кооперантске сарадње Фонда са пољопривредним произвођачима, подршка заинтересованим физичким лицима за оснаживање домаћинства кроз узгој поврћа за познато тржиште, као и подршка становништву са подручја Града Требиња у производњи поврћа за личне потребе.

Садни материјал који ће бити предметом расподјеле односи се на расад парадајза хибрида Пинк Рок – Ф1 и хибрида Алијанса – Ф1, расад паприке: хибрида Каптур - Ф1 и хибрида Беладона – Ф1 и расад краставца хибрида Дарина – Ф1 а који је узгојен у расаднику Аграрног фонда Града Требиња.

2. УСЛОВИ ЈАВНОГ ПОЗИВА

Право на ову врсту подршке имаће подносиоци захтјева, пољопривредни произвођачи са подручја града Требиња, који су претходно уписани у Базу пољопривредних произвођача са подручја града Требиња и регистар корисника подстицајних средстава Аграрног фонда Града Требиња.

Приоритет у додјели ће имати подносиоци захтјева који ће са Фондом ступити у кооперантски однос са циљем организованог откупа пољопривредних производа и који ће имати посебно дефинисане услове и обавезе прописане Уговорима а број одабраних корисника зависиће од количине произведеног квалитетног расада, броја поднесених захтјева по намјенама производње, захтјеваних количина по подносиоцу захтјева.

Корисници који се определиле за кооперантску производњу ће моћи остварити право на додјелу минимално по 200 а максимално по 300 комада расада хибрида парадајза и паприке док за кооперантску производњу расада хибрида краставца ће моћи



Аграрни фонд Града Требиња

Церска 1, 89101 Требиње

Телефон: +387 59 22 64 59, e-mail: info@agrarnifondtrebinje.com

оставрити право на додјелу минимално 100 а максимално 250 комада уз услов продаје одговарајуће количине конзумних производа Фонду, по цијенама и количинама које ће бити дефинисане Уговором о откупу.

У случају недовољног броја захтјева за кооперантску производњу право на додјелу ће имати и лица и/или домаћинства која се определиле за производњу поврћа за личне потребе. Количина овако додијељеног расада биће лимитирана по корисницима а број одабраних корисника зависиће од количине произведеног квалитетног расада, броја поднесених захтјева, захтијеваних количина по подносиоцу захтјева, процјене потребних количина расада за једно домаћинство.

3. НАЧИН ОСТВАРИВАЊА ПРАВА НА ДОДЈЕЛУ

Захтјеви за додјелу расада ће се подносити на прописаном обрасцу АФ-Р а моћи ће се преузети у канцеларијама Аграрног фонда Града Требиња, Церска 1, сваког радног дана од

07⁰⁰-15⁰⁰ часова или на интернет страницама: Аграрног фонда Града Требиња www.agrarnifond.com и Града Требиња www.trebinje.rs.ba.

Захтјеви ће се подносити лично у канцеларијама Аграрног фонда Града Требиња, Церска 1.

Уз захтјев подносилац је обавезан доставити:

- захтјев за подршку (АФ-Р);
- копију личне карте;
- овјерену изјаву о прихватању обавеза и одговорности (на прописаном обрасцу);

Пријаву за овај позив моћи ће поднијети било који пунољетни члан домаћинства испред једног домаћинства. Уколико се пријаве двије или више различитих особа из истог домаћинства све такве пријаве ће бити унапријед одбачене.

Аграрни фонд Града Требиња задржава право на тражења додатних услова, документације и спровођења радњи релевантних за одлучивање о појединачним захтјевима у циљу доказивања испуњености услова за добијање подршке.

Непотпуни, неуредни, нетачни и неблаговремени захтјеви неће бити узети у разматрање

Јавни позив остаје отворен петнаест дана од дана објављивања.

4. ПРОЦЕДУРА ОДЛУЧИВАЊА

Процес одабира корисника по појединачним захтјевима проводи Комисија Аграрног фонда Града Требиња надлежна за обраду захтјева за додјелу расада, коју именује Лице овлашћено за представљање и заступање Аграрног фонда. Комисија ће на основу достављене документације и дефинисаних критеријума по Јавном позиву формирати приједлог прелиминарне листе одабраних корисника по намјенама производње.

Резултати Јавног позива биће објављени на огласној табли Фонда након чега ће бити остављен рок за евентуалне приговоре подносилаца захтјева. Коначну Одлуку о додјели расада одабраним корисницима доноси Лице овлашћено за представљање и заступање Аграрног фонда Града Требиња.



Аграрни фонд Града Требиња

Церска 1, 89101 Требиње

Телефон: +387 59 22 64 59, e-mail: info@agrarnifondtrebinje.com

Корисници који остваре право на додјелу расада поврћа имаће обавезу намјенски користити додјелени расад и односити се према предмету подршке са пажњом доброг домаћина.

Такође, корисници који се определијеле за кооперантску производњу ће бити у обавези да са Фондом прије додјеле расада потпишу Уговор о кооперантској сарадњи којима ће преузети обавезу продаје и испоруке одређене количине поврћа по цијенама које ће бити дефинисане Уговором.

Обавеза корисника је и да Фонд обавијесте о извршеној садњи поврћа. За потребе контроле садње на предметним локацијама и савјетодавну улогу Лице овлашћено за представљање и заступање Фонда ће именовати посебну Комисију.

Корисницима, код којих Комисија утврди неиспуњавање наведених обавеза, ненамјенско коришћење додјеленог расада или утврди да је подршка остварена на основу нетачно наведених података и документације, ће бити изречена санкција губљења права на остваривање било каквих подстицаја и подршке од стране Аграрног фонда Града Требиња у наредних 5 (пет) година.

5. ОСТАЛЕ НАПОМЕНЕ

Све додатне информације у вези са Јавним позивом могу се добити у канцеларијама Аграрног фонда Града Требиња, Церска 1, 89101 Требиње или путем телефона: 059/226-459.

Овлашћено лице

Веселин Дутина, дипл.инж.пољ.

Достављено:

- Огласна табла Аграрног фонда Града Требиња
- Интернет страница Аграрног фонда Града Требиња
- Медији
- Архива